



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ

Ε. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗ 19, 501 00 ΚΟΖΑΝΗ ΤΗΛ. 24610 22139 - ΦΑΞ 24610 28604
osk@otenet.gr - <http://www.oskozanis.gr> info@oskozanis.gr



Πρόσκληση

Ο ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΚΟΖΑΝΗΣ

ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ

Ελληνική Οδοντιατρική Εταιρεία Χειρουργικής Στόματος

Σας προσκαλούν το **Σάββατο 12/10/2024** στο σεμινάριο με θέμα:

**Κλινικές εφαρμογές Χειρουργικής Στόματος
στην καθ' ημέρα πράξη.**

Εισηγητές: Πέτρος Σπίνος,

Δρ. Χάρης Θεοδωρίδης,

Κούγιας Κωνσταντίνος,

Δρ. Θεόδωρος Λιλλής,

Ευθύμιος Ματούλας, Πέτρος Ξανθάκος,

Δρ. Παναγιώτης Τσατσανιάς, Καλλιόπη Μαντά.

Θεωρητικό σεμινάριο:

**Κλινικές εφαρμογές Χειρουργικής Στόματος
στην καθ' ημέρα πράξη.**

Η παρουσίαση αυτή, μέσω της εκτεταμένης θεωρητικής εκπαίδευσης, επιτρέπει στον κλινικό Οδοντίατρο να εξοικειωθεί με το συνεχώς μεταβαλλόμενο περιβάλλον των σύγχρονων πρωτοκόλλων - κανόνων. Θα επικεντρωθεί στα χαρακτηριστικά και τη χρήση των πιο σύγχρονων υλικών και φαρμακευτικών ουσιών, για τα πλέον ευμενή αποτελέσματα για τον ασθενή, σε οποιαδήποτε οδοντιατρείο.

Συμπερασματικά, ο τελικός σκοπός του σεμιναρίου είναι η ενσωμάτωση σύγχρονων μεθόδων και υλικών με γνώση και σεβασμό στο βιολογικό περιβάλλον της στοματικής κοιλότητας.

Πρακτικό σεμινάριο:

Συρραφή και ορθή τοποθέτηση τοπικού αιμοστατικού παράγοντα.

Σημείωση: Το Σεμινάριο είναι Δωρεάν & μοριοδοτείται.

Για το θεωρητικό : 4 Μόρια. Για το πρακτικό: 1 Μόριο

ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ

ΣΤΟ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ ΤΗΣ

ΚΟΒΕΝΤΑΡΕΙΟΥ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΚΟΖΑΝΗΣ

Υπό την Αιγίδα του Δήμου Κοζάνης

Χορηγοί



YGEIA DENT
Smart Implantology Solutions

InterMed
Pharmaceutical Laboratories

Στεφίκου
Βάσω

Θεσσαλονίκη Τρίταλη
ΤΗΛ: 2431035018



ariston dental
better answers



Πρόγραμμα

Κλινικές εφαρμογές Χειρουργικής Στόματος στην καθ' ημέρα πράξη



Ώρα	Τίτλος Ομιλίας	Ομιλητής
9.00- 9.15	Προσέλευση – Εγγραφές Συνέδρων	
9.15-9.45	<i>Προσφωνήσεις - Χαιρετισμοί – Έναρξη Ημερίδας</i>	Πέτρος Σπίνος Νεραντζής Θεοφάνους
9.45-10.15	<i>Συνήθειες επεμβάσεις Χειρουργικής Στόματος</i>	Πέτρος Ξανθάκος
10.15-11.00	<i>Διαχείριση συμβαμάτων και επιπλοκών στη Στοματική Χειρουργική</i>	Δρ. Παναγιώτης Τσατσανιάς
11.00-11.45	<i>Αξιολόγηση της χειρουργικής δυσκολίας των εγκλειστων τρίτων γομφίων</i>	Κωνσταντίνος Κούγιας
11.45-12.15	Διάλειμμα - Καφές	
12.15-13.00	<i>Σύγχρονα πρωτόκολλα διαχείρισης ασθενών υπό αντιθρομβωτική αγωγή</i>	Δρ. Θεόδωρος Λιλλής
13.00-13.45	<i>Αντιμετώπιση ασθενών υπό αντιοστεολυτική αγωγή: σύγχρονες προσεγγίσεις</i>	Δρ. Χάρης Θεοδωρίδης
13.45-14.30	<i>Ορθολογική αντιβιοτική χορήγηση στη Χειρουργική του Στόματος</i>	Ευθύμης Ματούλας
14.30-15.00	<i>Πρακτικό Σεμινάριο Συρραφής και ορθής τοποθέτησης τοπικού αιμοστατικού παράγοντα</i>	Πέτρος Σπίνος Δρ. Χάρης Θεοδωρίδης Κούγιας Κωνσταντίνος Δρ. Θεόδωρος Λιλλής Ευθύμιος Ματούλας Πέτρος Ξανθάκος Δρ. Παναγιώτης Τσατσανιάς Καλλιόπη Μαντά
Απονομή Διπλωμάτων – Λήξη Ημερίδας		



Πέτρος Σπίνος
Ειδικός Χειρουργός Στόματος DDS, MSc
MSc Εμφυτευματολογία και Ακτινολογία
Πρόεδρος Ελληνικής Οδοντιατρικής Εταιρείας Χειρουργικής Στόματος



Ο **Πέτρος Κων. Σπίνος** αποφοίτησε το 2004 από την Οδοντιατρική Σχολή του ΑΠΘ. Στο διάστημα 2006 έως 2009, ειδίκευτηκε στην «Οδοντοφατνιακή Χειρουργική, Χειρουργική Εμφυτευματολογία και Ακτινολογία» στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, όπου και έλαβε τίτλο κλινικής ειδίκευσης με άριστα.

Παράλληλα, συμμετείχε στην εκπαίδευση και την πρακτική άσκηση των προπτυχιακών φοιτητών. Το 2009 συνέγραψε διπλωματική εργασία με τίτλο «Χειρουργικοί Προβληματισμοί κατά τη διαδικασία της ακρορριζεκτομής και ανάστροφης εμφραξης». Έλαβε τον τίτλο του **Ειδικού Χειρουργού Στόματος** από την Ελληνική Οδοντιατρική Ομοσπονδία.

Είναι αναγνωρισμένος ως **Ειδικός Χειρουργός Στόματος** από το Οδοντιατρικό Συμβούλιο Κύπρου, ενώ από το 2006 είναι επιστημονικός συνεργάτης του Γενικού Νομαρχιακού Νοσοκομείου «Ανδρέας Παπανδρέου».

Έχει μετεκπαιδευθεί στα οδοντικά εμφυτεύματα σε κλινικές της Γερμανίας, των Η.Π.Α. και του Ισραήλ.

Το 2008 εξελέγη Αντιπρόεδρος του Συλλόγου Υπ. Διδασκόντων και Μεταπτυχιακών της Οδοντιατρικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Είναι ιδρυτικό μέλος και Πρόεδρος της Ελληνικής Οδοντιατρικής Εταιρείας Χειρουργικής Στόματος, καθώς και μέλος του Δ.Σ. του Οδοντιατρικού Συλλόγου Ηλείας. Από το 2011 εκλέγεται, ανελλιπώς, εκπρόσωπος του Οδοντιατρικού Συλλόγου Ηλείας στην Ελληνική Οδοντιατρική Ομοσπονδία.

Τον Νοέμβριο του 2017 ορίστηκε από το Υπουργείο Υγείας μέλος της Επιτροπής για την **Ειδικότητα της Χειρουργικής Στόματος**. Έχει αρθρογραφήσει και ανακοινώσει πλήθος επιστημονικών εργασιών σε πανελλήνια και διεθνή συνέδρια, ενώ παράλληλα έχει συμμετάσχει σε μεγάλο αριθμό τηλεοπτικών και ραδιοφωνικών εκπομπών για την ενημέρωση του κοινού για θέματα στοματικής υγείας και οδοντικών εμφυτευμάτων.

Από το 2009 έως σήμερα διατηρεί ιδιωτικό ιατρείο αποκλειστικής άσκησης Χειρουργικής Στόματος, Εμφυτευματολογίας & Ακτινολογίας στον Πύργο Ηλείας (TOOTHCare).

Το 2021 ίδρυσε την εταιρεία «Ιατρική Μέριμνα Δυτικής Ελλάδας - Μονοπρόσωπη ΙΚΕ» με έδρα τον Πύργο Ηλείας, που αποτελεί ένα από τα μεγαλύτερα Πολυϊατρεία στη Δυτική Ελλάδα με εξειδικευμένες ιατρικές υπηρεσίες που προσφέρουν λύσεις σε σημαντικές υγειονομικές ανάγκες. Το 2023 ορίστηκε μέλος της τριμελούς επιτροπής αξιολόγησης της Ε.Ο.Ο. για την Ειδικότητα της Χειρουργικής Στόματος.



Δρ. Χάρης Θεοδορίδης,

Ειδικός Χειρουργός Στόματος DDS, MSc, PhD
Διδάκτωρ Προληπτικής Οδοντιατρικής και
Περιοδοντολογίας ΑΠΘ. MSc Ακτινολογίας ΑΠΘ.

Αποφοίτησε από την Οδοντιατρική Σχολή Θεσσαλονίκης, ως πρωτεύσας, το 2013 και απέκτησε Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης στην «Οδοντοφατνιακή Χειρουργική & Ακτινολογία» ΑΠΘ, ως πρωτεύσας και αριστούχος το 2018, μετά από επίσημη τριετή εκπαίδευση. Κατόπιν εκπόνησε τη Διδακτορική του Διατριβή στο Εργαστήριο Προληπτικής Οδοντιατρικής, Περιοδοντολογίας και Βιολογίας Εμφυτευμάτων ΑΠΘ, στις επιστημονικές δραστηριότητες του οποίου συμμετέχει μέχρι σήμερα, ως μετὰ διδακτορικός ερευνητής. Αναγορεύτηκε και καθομολογήκε Διδάκτωρ Οδοντιατρικής με βαθμό 10, «Άριστα» και είναι κάτοχος της Οδοντιατρικής Ειδικότητας της Χειρουργικής Στόματος, η οποία του του απονεμήθηκε το 2019, κατόπιν της θεσμοθέτησης της από την ελληνική πολιτεία.

Ξεκίνησε την επαγγελματική του πορεία ασχολούμενος με το πλήρες φάσμα της οδοντιατρικής, ως γενικός οδοντίατρος. Εντούτοις, τα τελευταία χρόνια ασχολείται αποκλειστικά με τη Χειρουργική Στόματος, την Περιοδοντολογία και την Εμφυτευματολογία και δραστηριοποιείται στη Μακεδονία, τη Θεσσαλία και την Κρήτη. Στο παρελθόν είχε υπηρετήσει στο ΕΣΥ και συγκεκριμένα στην 7η ΥΠΕ Κρήτης, ως επιμελητής.

Δημοσιεύει τακτικά σε εγχώρια και διεθνή επιστημονικά περιοδικά και έχει υπάρξει κριτής σε διεθνή περιοδικά υψηλού κύρους, όπως ενδεικτικά τα Biomolecules, Journal of Clinical Medicine, Dentistry Journal. Έχει ανακοινώσει ερευνητικά αποτελέσματα μελετών σε δεκάδες τοπικά, εθνικά και διεθνή συνέδρια και τυγχάνει μέλος Επιστημονικών Εταιρειών στην Ελλάδα, την Ευρώπη και την Αμερική. Σήμερα υπηρετεί την Ελληνική Οδοντιατρική Εταιρεία Χειρουργικής Στόματος (ΕΟΕΧΣ), ως Γενικός Γραμματέας, στο ΔΣ της οποίας εκλέγεται ανελλιπώς από το 2018.



Κωνσταντίνος Κούγιας
Ειδικός Χειρουργός Στόματος DDS, MSc
MSc Εμφυτευματολογία και Ακτινολογία
Πρόεδρος Οδοντιατρικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης

Ο **Κωνσταντίνος Κούγιας** γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το 1973. Σπούδασε Οδοντιατρική στο Leeds Dental Institute στη πόλη Leeds του Ηνωμένου Βασιλείου από το 1993 έως το 1998, όταν και αποφοίτησε με το πτυχίο Χειρουργού Οδοντίατρου B.Ch.D.

Το 2004 εισήχθη στο τριετές μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών στο εργαστήριο Οδοντοφατνιακής Χειρουργικής, Χειρουργικής Εμφυτευματολογίας και Ακτινολογίας της Οδοντιατρικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, από όπου αποφοίτησε το 2007 με το αντίστοιχο Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης. Στο ίδιο εργαστήριο εκπονήει την Διδακτορική του Διατριβή, συμμετέχοντας στις διδακτικές δραστηριότητες του Εργαστηρίου σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο, τόσο στο θεωρητικό όσο και στο κλινικό σκέλος.

Έχει δημοσιεύσει εργασίες και άρθρα σε οδοντιατρικούς ενδιαφέροντος επιστημονικά περιοδικά υψηλού κύρους τόσο στην Ελλάδα, όσο και στο Εξωτερικό με αντίστοιχες παρουσιάσεις αυτών σε διεθνή και εγχώρια συνέδρια.

Στα πλαίσια της συνεχούς επαγγελματικής επιμόρφωσης, παρακολουθεί συνέδρια και πρακτικά εργαστήρια (hands-on workshops) με ιδιαίτερο ενδιαφέρον στη Χειρουργική Στόματος, στα Οδοντικά Εμφυτεύματα και στην Αισθητική Οδοντιατρική.

Από το 2011 εκλέγεται σταθερά στο Διοικητικό Συμβούλιο του Οδοντιατρικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης, αλλά και στο σώμα εκλεκτόρων της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας, θέσεις από τις οποίες μάχεται για την προαγωγή της Οδοντιατρικής στην δημόσια υγεία.



Δρ. Θεόδωρος Λιλλής

Επικουρος Καθηγητής Οδοντιατρικής Σχολής ΑΠΘ .
Ειδικός Χειρουργός Στόματος DDS, MSc, Phd



Ο Δρ Θεόδωρος Λιλλής αποφοίτησε το 2007 από την Οδοντιατρική Σχολή του ΑΠΘ. Στο διάστημα 2008 έως 2011 ειδικεύθηκε επί τριετία στην «Οδοντοφαρμακική Χειρουργική, Χειρουργική Εμφυτευματολογία και Ακτινολογία» στην Οδοντιατρική Σχολή του ΑΠΘ, ενώ επίσης μετεκπαιδεύτηκε επί διετία στην «Ιατρική Ερευνητική Μεθοδολογία» στην Ιατρική Σχολή του ΑΠΘ.

Είναι Διδάκτορας της Ιατρικής Σχολής του Παν. Θεσσαλίας (Ορθοπαιδική Κλινική). Το 2023 εξελέγη Επικουρος Καθηγητής στο εργαστήριο Οδοντοφαρμακικής Χειρουργικής, Χειρουργικής Εμφυτευματολογίας και Ακτινολογίας του Τομέα Χειρουργικής Στόματος του Τμήματος Οδοντιατρικής του Α.Π.Θ. Έχει αρθρογραφήσει και ανακοινώσει πλήθος επιστημονικών εργασιών στα αντικείμενα της χειρουργικής του στόματος, της χειρουργικής εμφυτευματολογίας, της οδοντιατρικής αναισθησιολογίας και της οδοντιατρικής αντιμετώπισης των ασθενών με συστηματικά νοσήματα. Είναι ιδρυτικό μέλος και Ειδικός Γραμματέας της Ελληνικής Οδοντιατρικής Εταιρείας Χειρουργικής Στόματος



Ευθύμιος Ματούλας
Ειδικός Χειρουργός Στόματος DDS, MSc
MSc Εμφυτευματολογία και Ακτινολογία.

Ο Ευθύμιος Ματούλας αποφοίτησε το 2007 από την Οδοντιατρική Σχολή του ΑΠΘ. Στο διάστημα 2009 έως 2012 ειδικεύθηκε επί τριετία στην «Οδοντοφαρμακική Χειρουργική, Χειρουργική Εμφυτευματολογία και Ακτινολογία» στην Οδοντιατρική Σχολή του ΑΠΘ.

Από το 2019 διατηρεί ιδιωτικό οδοντιατρείο στην Κοζάνη όπου και εξασκεί με έμφαση την Χειρουργική Στόματος και την Εμφυτευματολογία. Είναι ιδρυτικό μέλος και Ταμίας της Ελληνικής Οδοντιατρικής Εταιρείας Χειρουργικής Στόματος.



Πέτρος Ξανθάκος
Ειδικός Χειρουργός Στόματος DDS, MSc
Επιστημονικός Συνεργάτης Κλινικής Στοματικής και
Γναθοπροσωπικής Χειρουργικής ΕΚΠΑ

Ο Πέτρος Ξανθάκος Αποφοίτησε από την Οδοντιατρική Σχολή του ΕΚΠΑ το 2004. Στη συνέχεια, μετεκπαιδεύτηκε επί διετία 2005-2006 στην παθολογία του στόματος με κατεύθυνση τη χειρουργική στόματος. Συνέχισε ως άτυπος κλινικός συνεργάτης στο ίδιο μεταπτυχιακό πρόγραμμα έως το 2007 (Κλινική Στοματικής και Γναθοπροσωπικής Χειρουργικής).

Έχει πραγματοποιήσει κλινικές εργασίες σε συνέδρια και ημερίδες. Από το 2009, διατηρεί ιδιωτικό οδοντιατρείο στην Σπάρτη και από το 2013 και δεύτερο ιδιωτικό οδοντιατρείο αποκλειστικής άσκησης χειρουργικής στόματος στην Καλαμάτα.

Είναι Αντιπρόεδρος του Οδοντιατρικού Συλλόγου Λακωνίας και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Οδοντιατρικής Εταιρείας Χειρουργικής Στόματος.



Δρ Παναγιώτης Τσατσανιάς
Ειδικός Χειρουργός Στόματος. DDS, MSc, Phd
MSc Εμφυτευματολογία και Ακτινολογία. Διδάκτωρ
Οδοντιατρικής σχολής ΑΠΘ.

Ο Παναγιώτης Τσατσανιάς πέρασε κατόπιν πανελλαδικών εξετάσεων στην Οδοντιατρική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης το 1997 και αποφοίτησε το 2003. Κατά τα έτη 2006-2009 παρακολούθησε το τριετές μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών στο εργαστήριο Οδοντοφαρμακικής Χειρουργικής, Χειρουργικής Εμφυτευμάτων και Ακτινολογίας ΑΠΘ. Ακολούθησε η εκπόνηση της διδακτορικής του διατριβής στο ίδιο εργαστήριο και ανακηρύχθηκε διδάκτορας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου το 2013.

Έχει δημοσιεύσει διάφορες επιστημονικές εργασίες και είναι ιδρυτικό μέλος της Ελληνικής Οδοντιατρικής Εταιρείας Χειρουργικής Στόματος. Διατηρεί ιατρείο στο κέντρο της Θεσσαλονίκης και είναι συνεργάτης σε άλλα οδοντιατρεία της Βόρειας Ελλάδας σε χειρουργικά περιστατικά.



Καλλιόπη Μαντά
Ειδικός Χειρουργός Στόματος DDS, MSc

Η Καλλιόπη Μαντά αποφοίτησε από την Οδοντιατρική Σχολή του ΕΚΠΑ το 2012. Κατά τα έτη 2013-2015 παρακολούθησε το τριετές μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών "Οδοντοφαρμακική Χειρουργική, Εμφυτευματολογία και Ακτινολογία Στόματος" στην Οδοντιατρική Σχολή του ΑΠΘ. Είναι κάτοχος της Οδοντιατρικής Ειδικότητας της Χειρουργικής Στόματος. Απο το 2015 διατηρεί ιδιωτικό ιατρείο στο Ρέθυμνο, στο οποίο ασκεί γενική οδοντιατρική με ιδιαίτερη έμφαση στη χειρουργική στόματος και την εμφυτευματολογία.

Πρόσφατα ίδρυσε και είναι συνδιοκλήτης της οδοντιατρικής μονάδας "Υγεία Στόματος Κρήτης" που εδράζεται στο Ρέθυμνο και ασκεί σύγχρονες υπηρεσίες στο πλήρες φάσμα της οδοντιατρικής. Απο το 2018 είναι τακτικό μέλος της Εταιρείας Χειρουργικής Στόματος.